



# Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 13 Φλεβάρη 2018

Αριθ. Πρωτ.: 27

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διαβάσαμε με προσοχή την κατάπτυστη απόπειρα απάντησης του Τομέα Δικαιωμάτων και Αλληλεγγύης του ΣΥΡΙΖΑ με δελτίο τύπου του, με το οποίο αναφέρονται στο από 9/2/2018 δελτίο τύπου της Ομοσπονδίας μας, στο οποίο αναφερόμασταν στην κατάσταση που επικρατεί στις φυλακές της Χώρας και τον θάνατο νεαρού κρατουμένου από απόστημα στο δόντι. Δυστυχώς επιβεβαίωσαν για άλλη μια φορά τις ιδεοληψίες τους και τον εαυτό τους (προφανώς και δεν ισχύει για όλους). Απέδειξαν όμως και κάτι ακόμα, ότι είναι επικίνδυνοι ακόμα και ως συνήγοροι κάποιων συντρόφων τους.

Στο άμεσο χρονικό διάστημα θα επανέλθουμε με πιο εκτενής αναφορές μας. Τώρα αντί απαντήσεως και όντως στο κλίμα της αποκριάς παραθέτουμε την ανακοίνωση του στρατιωτικού διοικητή της κατοχικής κυβέρνησης που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα Καθημερινή στις 30/4/1944, εμφανώς επεξεργασμένη από εμάς.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Τὴν 9 )2) 2018 συνδικαλιστικαὶ συμμορίαὶ παρὰ τῷ Κορυδαλλῷ κατόπιν μιᾶς ἐξ ἐνέδρας ἐπιθέσεως ἐδολοφόνησαν ἀνάνδρως ἓνα Γερμανὸν στρατηγὸν καὶ 2 συνοδούς του. Πολλοὶ Γερμανοὶ στρατιῶται ἐτραυματίσθησαν.

Ἔως ἀντίποινα θὰ ἐκτελεσθῆ:

- 1) ὁ τυφεκισμὸς 8 συνδικαλιστῶν τὴν 12 )2) 2018,
- 2) ὁ τυφεκισμὸς ὅλων τῶν συν/στῶν τοὺς ὁποίους θὰ συναντήσουν τὰ γερμανικὰ στρατεύματα ἐπὶ τῆς ὁδοῦ Σολωμοῦ πρὸς Κορυδαλλῷ ἔξωθεν τῶν χωρίων.

Ἐπὶ τὴν ἐντύπωσιν τοῦ κακουργήματος τούτου Ἕλληνες ἐθέλονται ἐφόνευσαν αὐτοβούλως ἄλλους συνδικαλιστάς.

Ὁ Στρατιωτικὸς Διοικητὴς Ἑλλάδος

**Υ.Γ. :** Για όσους σπεύσουν να μιλήσουν για ιεροσουλία, ύβρι ή οτιδήποτε άλλο σχετικό για τους αγωνιστές της εποχής, λέμε εξαρχής ότι αναφερόμαστε στον τρόπο αντίδρασης που όπως τότε έτσι και τώρα είναι ο ίδιος και σε καμία περίπτωση δεν αναφερόμαστε ούτε κατ' αναλογία σε αυτό καθαυτό το ιστορικό γεγονός.

**ΚΑΛΗ ΑΠΟΚΡΙΑ σύντροφοι!**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ**



**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ**